Realiza las siguientes sumas de enteros:

1) (+92) + (-71) = 2) (+35)+ (-51) =

3) (+50) + (+87) = 4) (+60) + (+76) =

5) (+66) + (+54) = 6) (+51) + (-74) =

7) (+35)+(-12) = 8) (-10) + (+29) =

9) (0)+(-97) = 10) (-28) + (+58) =

Realiza las siguientes restas de enteros:

1) (+93)-(+38) = 2) (+99) - (+85) =

3) (+41)-(+4) = 4) (+20)-(-35) =

5) (+20) - (+36) = 6) (-65)-(-13) =

7) (+4)-(+59) = 8) (+55)-(+82) =

9) (-39)-(+1) = 10) (-97)-(-18) =

Haz las siguientes operaciones combinadas:
a) (#3)+ (-2)- (-7)- (+2) = g) (-10) +(-3)-(-9) - (+8) =
b) (-4) + (2) - (3) - (+4) = h) (+9) - (-10) + (-11) - (+8) =
c) (-7)-(-2)- (+3) + (-7) = i) (+4)+(-3)-(-2)+(-8) =
d) (-9) + (-5)- (-9) + (-3) = ) (9)-(-7)+(-2)-(+35) =
e) (+5) - (2) - (+3) + (-7) = k) (-11)-(+7) + (-3)-(-10) =

f) (+7)-(-8)+ (-3)-(-7) = ) (+12)-(-9) + (-8) - (+17) =



